



గులాబీ గూటికి బీజేపీ నేతలు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన తిర్లూపూర్ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

రాయపాల్, నవంబర్ 18: దౌల్తాబాద్ మండలంలోని తిర్లూపూర్ గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ యువ కార్యకర్తలు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి శనివారం గులాబీ గూటికి చేరారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. దుబ్బాక అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపునకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు బంబారు దేవేందర్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు రమేష్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్లు సర్వగారి యాదవరెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు కన్నారెడ్డి, ప్రశాంత్, నవీన్, శ్రీకాంత్, కరుణాకర్, గణేశ్, రమేష్, బాటు, వెంకటయ్య, సత్తయ్య, యాదవ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బోటుక సత్తయ్య, గడ్డ నాగరాజు, సత్య నారాయణ, బోప్ప నాగరాజు, రాజనర్సు, స్వామి, లక్ష్మీనారాయణ, తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

బెర్ పక్ ధక్కా.. కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ పక్కా



ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మిరుదొడ్డి, నవంబర్ 18: ప్రజల ఆశీర్వాదంతో సీఎం కేసీఆర్ మరోసారి గెలిచి హ్యాట్రిక్ సాధిస్తారని బీఆర్ఎస్ యువత విభాగం మిరుదొడ్డి మండల అధ్యక్షుడు ధర్మారం కుమార్, మిరుదొడ్డి టౌన్ అధ్యక్షుడు ధర్మారం బాబు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన మిరుదొడ్డి టౌన్ లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతూ ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలను పంపించిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో డిపాజిట్లు కూడా దక్కవన్నారు. ప్రజలు ఆలోచించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు భైరయ్య, మల్లయ్య, స్వామి, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు దాసరి సంఘం మద్దతు

రాయపాల్, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి గంపగుత్తగా ఓట్లు వేస్తామని దౌల్తాబాద్ మండలం ఇంద్రు ప్రయోగ దాసరి సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు శనివారం తీర్మానం చేసి జిడ్పీ చైర్మన్ వేలేటి రోజాశర్మ, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సతీమణి మంజులతకు అందజేశారు. ప్రచారానికి గ్రామానికి వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ నాయకులకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కులాల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కర్ణం రమేష్, జిడ్పీటీసీ రణం జ్యోతిష్రీనివాస్ గౌడ్, సానైటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, సర్పంచ్ శ్యామాలాకుమార్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వెంపల్లి శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ మల్లేశం, మైనార్డ్ సెల్ జిల్లా నాయకులు షాదుల్లా, దుబ్బాక ఎంపీటీసీ కులాల ఇన్చార్జ్ గుంటి బాలకృష్ణ, కుల పెద్దలు సాయిలు, దామోదర్, సత్యం పాల్గొన్నారు.

ప్రజలంతా సీఎం కేసీఆర్ వైపే



బల్లంతాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వార్డు సభ్యులు, మునిరాజ్ కులస్తులు

దుబ్బాక, నవంబర్ 18: దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ఘన విజయం ఖాయమని, నియోజకవర్గ ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని పార్టీ దుబ్బాక మండల పరిశీలకుడు ఎల్ల రవీంద్రరెడ్డి, దుబ్బాక జిడ్పీటీసీ కడతల రవీంద్రరెడ్డి అన్నారు. శనివారం దుబ్బాక మండలం బల్లం తాపూర్ లోని 1, 2 వ వార్డు సభ్యులు దండుగుల యాదగిరి, దున్నపోతుల కనకయ్య బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఇటీవల బీజేపీ లోకి వెళ్లిన వీరు తిరిగి సొంత గూటికి చేరుకున్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు మాయమాటలతో బీజేపీలో చేరి మోసపోయమని, తమ తప్పును తెలుసుకొని తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు తెలిపారు. ఇక తాము బతికున్నంతా కాలం గులాబీ జెండాను వీడబోమని స్పష్టం చేశారు. వార్డు సభ్యులతో పాటు మరొకరిందరు గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు.

బీజేపీకి ఓటిస్తే మోసపోతాం

- అభివృద్ధికి కేరాఫ్ బీఆర్ఎస్
- పేదలకు అండగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం
- తెలంగాణలో ప్రతిపక్షాలకు స్థానం లేదు
- కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రోజా శర్మ
- బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారానికి అపూర్వ స్పందన

రాయపాల్, నవంబర్ 18: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో గ్రామాలు అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించాయని, ఎన్నికల్లో మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటువేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రోజాశర్మ కోరారు. శనివారం దౌల్తాబాద్ మండలం అప్పాయపల్లి, మాచిన్ పల్లి, ఇందుప్రయోగ్, చెట్ల నర్సంపల్లి, గోడుగుపల్లి, దీపాయంపల్లి గ్రామాల్లో ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సతీమణి మంజులత, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సోలి పేట సతీశ్ రెడ్డి, మండల నాయకులతో కలిసి ప్రభాకర్ రెడ్డికి



చెట్ల నర్సంపల్లిలో మాట్లాడుతున్న జిడ్పీ చైర్మన్ రోజా శర్మ, మాచిన్ పల్లిలో కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న మంజులత

మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో మహిళలు బోనాలు, మంగళహారతులు, యువకులు డప్పువప్పు క్లతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించుకుంటే సిద్దిపేట తరహాలో దుబ్బాక అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిడ్పీటీసీ రణం జ్యోతిష్రీ, ఎంపీటీసీ సంధ్యా రవీందర్, జిల్లా కోఆర్డినేషన్ సభ్యుడు రమేష్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల



మాచిన్ పల్లిలో వికలాంగుడితో మాట్లాడుతున్న మంజులత

అధ్యక్షుడు రణం శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉమ్మడి మండల సానైటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ వేమ శ్రీనివాస్, సర్పంచ్లు శ్యామలకుమార్, ఎంపీటీసీ మల్లేశం, రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు స్టీవన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దారా సత్యనారాయణ, సర్వగారి యాదవరెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ఎన్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు సంబాగ యాదగిరి, సర్పంచ్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇందుప్రయోగ్ లో బోనాలతో స్వాగతం

కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించండి

మచ్చలెని మనిషి, నిరంతరం ప్రజల మధ్యే ఉండి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని ప్రజలు ఆదరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే ప్రజలకు సేవ చేస్తాడని కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సతీమణి మంజులత చెప్పారు. పదేండ్లుగా ఎంపీగా దుబ్బాక అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేశారన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో కట్టిపెట్టకు గురై దమాఖానలో ఉన్నప్పటికీ ఆయన మనసు దుబ్బాక నియోజకవర్గ ప్రజలవైపు ఉన్నదన్నారు. త్వరలోనే మన ముందుకు వస్తాడని తెలిపారు.



మాచిన్ పల్లిలో వికలాంగుడితో మాట్లాడుతున్న మంజులత

దుబ్బాకపై ఎగిరేది గులాబీ జెండానే

- రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కు పట్టిన శని
- బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు కత్తి కార్తీక

దుబ్బాక, నవంబర్ 18: పైనల సంఘం తెచ్చినోళ్లకు సీట్లు అమ్ముకున్న రేవంత్ రెడ్డికి వ్యాపార ధోరణి తప్ప రాజకీయ పరిజ్ఞానం లేదని బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు కత్తి కార్తీక ధ్వజమెత్తారు. శనివారం దుబ్బాకలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ర్నన్ గన్నే పనితాభూంధి, కౌన్సిలర్లతో కలిసి విలేకరులతో మాట్లాడారు. క్రమశిక్ష



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు కత్తి కార్తీక

సాధించారని కొనియడారు. పేదలకు ఆసరా పంచుస్తూ 2 వేలు చేశారని, త్వరలోనే రూ.5వేలు చేస్తాననడం సంతోషం కలిగించినదన్నారు. దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. సమావేశంలో కాన్సిలర్లు దేవుని లలిత, ఆన సులోచన, లోంక రాజప్ప, స్వప్న, మూర్తి సంధ్యాశ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆన యాదగిరి, జిడ్పీటీసీ రవీంద్రరెడ్డి, నాయకులు రొట్టే రాజమౌళి, శ్రీధర్, ఎల్లారెడ్డి, వంశీగౌడ్, అబ్బుల రాజలింగం, పర్వ కృష్ణ, కొట్ల ఇందిర, భాగ్యమ్మ, వీణ ఉన్నారు.

21న మంత్రి కేటీఆర్ రాక



దౌల్తాబాద్ లో హెలికాప్టర్ కోసం స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న నాయకులు

రాయపాల్, నవంబర్ 18: దౌల్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 21 దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా మంత్రి కేటీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారానికి వస్తున్న సందర్భంగా శనివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు బక్కి వెంకటయ్య, జిల్లా కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు సంధ్యా రమేష్ రెడ్డి హెలికాప్టర్ దిగిండుకు అనువైన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. కేటీఆర్ బహిరంగ సభకు ఇప్పటికే దౌల్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని లింగారాజ్ పల్లి దౌల్తాబాద్ మధ్యలో ఉన్న స్థలాన్ని ఎంపిక చేసి చదును చేస్తున్నారు.

ఎన్నికల ఫలితాల వరకు ఫ్రీ కటింగ్



ఉచితంగా కటింగ్ చేస్తున్న నరేశ్

దుబ్బాక, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని ఓ నాయా బ్రాహ్మణ యువకుడు వినూత్నంగా ప్రచారం చేపట్టాడు. దుబ్బాక పట్టణంలోని శాస్త్రి విగ్రహం వద్ద శివ పేరుతో నరేశ్ సెలూన్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి అనే అభిమానం. తన అభిమాన నాయకుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి 50 వేల మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని శనివారం నుంచి ఉచితంగా కటింగ్, షేవింగ్ అంటూ ప్రకటించాడు. దుకాణం ముందు ఓ ఫ్లెక్సి ఏర్పాటు చేసి కటింగ్, గడ్డం చేశాడు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడే వరకు (డిసెంబర్ 3) తన దుకాణానికి వచ్చిన వారందరికీ ఉచితంగా కటింగ్, షేవింగ్ చేస్తానని చెబుతున్నాడు.